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Interrogazione del Gruppo CarnateSi 

Att.ne Sindaco Comune di Carnate 

cc Segretario Comunale  

cc Consiglieri Comunali 

 

OGGETTO: MANUTENZIONI, PERCEZIONE DELLA SICUREZZA SU TERRITORIO 
CARNATESE  

Visto gli articoli 25 e 58 del regolamento comunale. 

Visto gli articoli, 33,44 dello Statuto Comunale. 

 

Visto il degrado persistente su luoghi pubblici e di interesse per la cittadinanza. 

Visto l’apparente mancanza di manutenzione su alcune strade del paese, riprendiamo per puro 
esempio via Fermi e via Salvo D’Acquisto in foto. 

Visto la necessità di difendere i siti pubblici esistenti nel paese quali, sottopasso FFSS e la sua pista 
ciclabile. (foto). 

Considerato che il buon decoro è indice di civiltà, educazione, buon vivere civile. 

Considerato che la buona amministrazione passa anche per queste quotidiane attività di 
manutenzione, i consiglieri di CarnateSi interrogano l’amministrazione per quanto segue: 

Perché su via Fermi quasi tutti i tombini sono mal posizionati e non completamente sigillati ai lati, 
quindi pericolosi per la circolazione? 

Perché nel parchetto, di fianco al piazzale della chiesa, i cestini sono sradicati e sembrano lasciati li 
con l’immondizia da tempo? (foto) 

Perché nelle case mai finite sul piazzale della chiesa (a tale proposito ci si interroga sul motivo), nei 
garage si notano da mesi andirivieni di persone, all’apparenza clandestini? 

Perché la pista ciclabile del sottopasso ferroviario sembra totalmente abbandonata all’incuria pur 
essendo un luogo frequentatissimo dagli abitanti di Carnate e dei paesi limitrofi? (foto) 

Nell’ ottemperare al nostro incarico di consiglieri comunali, consci del proprio dovere, sollecitiamo 
l’amministrazione a porre rimedio a quanto sopra, ricordando, che quanto indicato è da ritenersi solo 
esemplificativo per una migliore gestione di tutto il patrimonio asservito ad un corretto e sicuro uso 
della cittadinanza. 

Invitiamo il presidente della commissione urbanistica a convocare una apposita commissione per 
studiare la reale situazione di abbandono di immobili e la loro possibile destinazione. 

Capogruppo consiliare CarnateSi 

Edoardo Morganti   

Consigliere Martina Zanotto 

Carnate 19 maggio 2024 

copia informatica Numero Protocollo 7228 del 20/05/2024



  

  

  
Perché non viene fatto rispettare?  
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